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ATA DA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia  
primeiro  de abril de dois mil e 
treze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Ao primeiro dia do mês de abril do ano de 
dois mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Quinta Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis Roberto Daldegan 
Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César Missiato e Sebastião César 
Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados 
para prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão; Daniela de Lourdes 
Rodrigues, e Patrícia Zamprogno. Conforme o disposto na Resolução 
nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, 
bem como este relatório, encontra-se arquivados em meio digital e 
em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa 
da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. 
Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que 
proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a 
existência de número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  
mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente, solicita um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Salete Soares Vilas Boas; José 
Aparecido Maia; Nelson Moura; Euclides Perilo; Waldir Zooti Baleiras 
e Claudia Cristofolo Rafeis, ocorrido recentemente. Logo após, solicita 
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ao 1º Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do material 
referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 018/13, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando  Projeto de Lei nº 031//13, o qual 
Autoriza Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, Estado 
de São Paulo, a firmar convênio com órgãos/entidades do Governo do 
Estado de São Paulo, com vistas à execução de obras no Município, no 
âmbito do Programa Água Limpa, instituído  pelo Decreto Estadual nº 
52.697, de 07 de fevereiro de 2008, publicado no DOE em  08/02/08, 
alterado pelos Decretos nº 57.962, de 10 de abril de 2012, publicado no 
DOE em 11/04/12 e nº 58.619, de 28 de Novembro de 2012. Publicado 
no DOE em 29/11/12. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação,  de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)- 
Ofício nº. 017/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando  
Projeto de Lei Complementar nº 005//13, o qual Altera e revoga 
dispositivos da Lei Complementar nº. 024 de 18 de outubro de 2.011, 
que trata de doação de imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal 
de Santa Rita do Passa Quatro em favor da Fazenda Pública do Estado 
de São Paulo – Secretaria de Estado da Segurança Pública do Estado 
de São Paulo, para a construção de Delegacia de Polícia Civil. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado à Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, para estudos e análise; 3)- Requerimento nº. 009/13, 
de autoria do Sr. Vereador dos Srs. Vereadores Domingos Antonio de 
Mattos, Lucas Comin Loureiro, Paulo César Missiatto, Norma Jamus 
Vilella,  Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, José Mário Castaldi e 
Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
legais e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, X da Lei 
Orgânica Municipal e Art. 416, § 2º do Regimento Interno da Câmara 
Municipal, a convocação dos Senhores Sergio Alves dos Santos e 
Eduardo Gioielli Gracioso, Diretores espectivamentes dos 
Departamentos de Desenvolvimento Econômico, Turismo, Trabalho e 
Emprego e da Fazenda Pública, Finanças e Controle, com a finalidade 
de esclarecerem a prestação de contas relativa ao evento de Carnaval 
ocorrido em fevereiro deste ano. Submetido em Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 4)- Requerimento nº 010/2013, de autoria 
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dos Srs. Vereadores Domingos Antonio de Mattos e Lucas Comin 
Loureiro, Requerendo à Mesa, após as formalidades legais e ouvido o 
Plenário votos de aplausos e congratulações ao Dr. Fábio Vieira, 
santarritense que muito nos orgulha, através de grande investimento 
realizado que proporcionará a recuperação da visão para milhares de 
brasileiros por todo o nosso país. Submetido em Discussão e Votação, 
foi o mesmo aprovado por unanimidade; 5)- Indicações apresentadas 
pelo Sr. Vereador  Luis Roberto Daldegan Broglio, números: 093/13, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, providências no sentido de 
que seja estudada a possibilidade de iluminar e asfaltar a rua, sem 
nome, de fronte a entrada da Creche do CAIC “Laura Suriani 
Barbuio”; 094/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 
providências no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
instalar rede de esgoto e asfaltar a Rua Maria Zorzi de Carvalho, 
Flamboyant; 095/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 
providências no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
limpar as paredes e janelas da Rodoviária Municipal; 096/13, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, providências no sentido de 
que seja estudada a possibilidade de realizar, na região do centro, 
com especial atenção para o entorno da Santa Casa, pinturas de faixas 
de pedestres. As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 6)- 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
números: 097/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja retirada as placas de sinalização de “Proibido 
Estacionar”, na Rua Madre Carmelita, no trecho que compreende as 
Ruas Coronel Joaquim Victor e Visconde do Rio Branco, no Bairro 
Vila São Sebastião; 098/13, Indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja instalado no Ginásio Poliaquatico, 
no Centro de Lazer do Trabalhador, um bebedouro de água para 
atender os funcionários e os usuários das piscinas; 099/13, Indicando 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja feita a 
limpeza e colocação de telas nas portas e janelas do Ginásio 
Municipal de Esportes “Celso Sintoni”; 100/13, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja feita a 
limpeza e reforma da Praça, campos e parquinho existente no Jardim 
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São Luiz. As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 7)- 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, números: 101/13, Indicando  ao Senhor Prefeito Municipal, 
para que  solicite ao Departamento competente, estudo e posterior 
construção de galeria de águas pluviais na Rua Ângelo Barioni, no 
trecho entre da empresa ISA até a Paróquia São José Operário; 102/13, 
Indicando  ao Senhor Prefeito Municipal, para que  solicite ao 
Departamento competente, a limpeza urgente do terreno situado na 
Rua Cel. Joaquim Victor, ao lado do número 110. As Indicações acima 
referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 8)- Indicações apresentadas pela Senhora 
Vereadora Vera Regina Ramos do Amaral Pereira, números:103/13, 
Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
seja estudado, melhor uso por parte de motoqueiros e gaioleiros no 
Deserto do Alemão; 104/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja feita a limpeza no ponto turístico do 
Morro do Itatiaia; 105/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que sejam podadas as árvores da Rua Ignácio 
Ribeiro, porque suas copas estão ultrapassando os postes de 
iluminação. As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 8)- Indicação 
apresentada  pelo Sr. Vereador Paulo César Missiatto, número: 106/13, 
Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
seja  colocada placas de identificação de ruas no loteamento Vale do 
Verde. A Indicação acima referida será  encaminhada ao Senhor 
Prefeito Municipal para as providências cabíveis. Terminado o 
Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos 
oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: Lucas 
Comin Loureiro; Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira; Vera Regina Ramos do Amaral Pereira; Paulo César Missiato; 
Domingos Antonio de Mattos e José Mário Castaldi. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra passa-se à Ordem do Dia constando o 
seguinte: Discussão e Votação Única do Veto ao Projeto de Lei nº. 
028/13, o qual Dispõe sobre o transporte de alunos da Rede Pública de 
Ensino, residentes na zona rural e em locais de difícil acesso no 
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Município de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo, e dá 
outras providências. O Sr. Presidente informa que de acordo com o 
Artigo 351 do Regimento Interno, a apreciação do Veto pelo Plenário 
deverá ser feita em um só turno de discussão e Votação, 
considerando-se aprovada a matéria vetada se obtiver o voto favorável 
da maioria absoluta dos membros da Câmara.  Logo após, submete 
em Discussão e Votação Secreta o Veto Total ao Projeto de Lei 028/13, 
chamando por ordem alfabética cada um dos Srs. Vereadores para 
votarem e depositarem sua cédula na urna. Prosseguindo, convida os 
Vereadores: Vera Regina Ramos do Amaral Pereira, José Mário 
Castaldi e Lucas Comin Loureiro para se aproximarem da Mesa com a 
finalidade de fiscalizar a apuração dos votos, sendo que o Veto Total 
ao Projeto de Lei nº. 028/13, foi rejeitado pela maioria, com oito votos 
contrários ao veto e um voto favorável ao veto, ficando aprovado o 
Projeto de Lei 028/13; Primeira Discussão e Votação da Proposta de 
Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 002/13, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal, a qual Dispõe sobre a alteração do 
inciso VI, do artigo 71, da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa 
Rita do Passa Quatro/SP. Submetida em Primeira Discussão e 
Votação, foi a mesma aprovada pela maioria, com os votos contrários 
dos Senhores Vereadores: Luis Roberto Daldegan Broglio e Vera 
Regina Ramos do Amaral Pereira; Discussão e Votação Única do 
Projeto de Resolução nº 003/13, de autoria dos Srs. Vereadores José 
Mário Castaldi; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin 
Loureiro; Norma Jamus Villela; Paulo César Missiato e Sebastião 
César Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira, o qual Dispõe 
sobre as alterações da alínea “m”, do inciso II do artigo 18; da alínea 
“a” do inciso VI, do Artigo 25 e do inciso I, do artigo 261, todos do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro/SP. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; Discussão e Votação Única do Projeto de 
Lei nº 026//13 de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, o 
qual Institui o Dia Municipal do Voluntário e dá outras providências. 
Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade Nada mais havendo para tratar o Sr. Presidente declara 
encerrada a presente Sessão lavrando-se esta Ata, que após ser 
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submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de ab ril de 2.013. 
 
  
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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5ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       01/04/2.013 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
 

Projeto de Lei nº 031//13, o qual Autoriza Prefeitura Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo, a firmar convênio 
com órgãos/entidades do Governo do Estado de São Paulo, com vistas 
à execução de obras no Município, no âmbito do Programa Água 
Limpa, instituído  pelo Decreto Estadual nº 52.697, de 07 de fevereiro 
de 2008, publicado no DOE em  08/02/08, alterado pelos Decretos nº 
57.962, de 10 de abril de 2012, publicado no DOE em 11/04/12 e nº 
58.619, de 28 de Novembro de 2012. Publicado no DOE em 29/11/12; 
 
Projeto de Lei Complementar nº 005//13, o qual Altera e revoga 
dispositivos da Lei Complementar nº. 024 de 18 de outubro de 2.011, 
que trata de doação de imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal 
de Santa Rita do Passa Quatro em favor da Fazenda Pública do Estado 
de São Paulo – Secretaria de Estado da Segurança Pública do Estado 
de São Paulo, para a construção de Delegacia de Polícia Civil; 
 
Requerimento nº. 009/13, de autoria do Sr. Vereador dos Srs. 
Vereadores Domingos Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, 
Paulo César Missiatto, Norma Jamus Vilella,  Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira, José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, 
Requerendo à Mesa, após as formalidades legais e ouvido o Plenário, 
com fundamento no Art. 7º, X da Lei Orgânica Municipal e Art. 416, § 

2º do Regimento Interno da Câmara Municipal, a convocação dos 
Senhores Sergio Alves dos Santos e Eduardo Gioielli Gracioso, 
Diretores espectivamentes dos Departamentos de Desenvolvimento 
Econômico, Turismo, Trabalho e Emprego e da Fazenda Pública, 
Finanças e Controle, com a finalidade de esclarecerem a prestação de 
contas relativa ao evento de Carnaval ocorrido em fevereiro deste ano; 
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Requerimento nº 010/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos e Lucas Comin Loureiro, Requerendo à Mesa, após 
as formalidades legais e ouvido o Plenário votos de aplausos e 
congratulações ao Dr. Fábio Vieira, santarritense que muito nos 
orgulha, através de grande investimento realizado que proporcionará 
a recuperação da visão para milhares de brasileiros por todo o nosso 
país; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador  Luis Roberto Daldegan 
Broglio, números: 093/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 
providências no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
iluminar e asfaltar a rua, sem nome, de fronte a entrada da Creche do 
CAIC “Laura Suriani Barbuio”; 094/13, Indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal, providências no sentido de que seja estudada a 
possibilidade de instalar rede de esgoto e asfaltar a Rua Maria Zorzi 
de Carvalho, Flamboyant; 095/13, Indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal, providências no sentido de que seja estudada a 
possibilidade de limpar as paredes e janelas da Rodoviária Municipal; 
096/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, providências no 
sentido de que seja estudada a possibilidade de realizar, na região do 
centro, com especial atenção para o entorno da Santa Casa, pinturas 
de faixas de pedestres; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
números: 097/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja retirada as placas de sinalização de “Proibido 
Estacionar”, na Rua Madre Carmelita, no trecho que compreende as 
Ruas Coronel Joaquim Victor e Visconde do Rio Branco, no Bairro 
Vila São Sebastião; 098/13, Indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja instalado no Ginásio Poliaquatico, 
no Centro de Lazer do Trabalhador, um bebedouro de água para 
atender os funcionários e os usuários das piscinas; 099/13, Indicando 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja feita a 
limpeza e colocação de telas nas portas e janelas do Ginásio 
Municipal de Esportes “Celso Sintoni”; 100/13, Indicando ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja feita a 
limpeza e reforma da Praça, campos e parquinho existente no Jardim 
São Luiz; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, números: 101/13, Indicando  ao Senhor Prefeito Municipal, 
para que  solicite ao Departamento competente, estudo e posterior 
construção de galeria de águas pluviais na Rua Ângelo Barioni, no 
trecho entre da empresa ISA até a Paróquia São José Operário; 102/13, 
Indicando  ao Senhor Prefeito Municipal, para que  solicite ao 
Departamento competente, a limpeza urgente do terreno situado na 
Rua Cel. Joaquim Victor, ao lado do número 110; 
 
Indicações apresentadas pela Senhora Vereadora Vera Regina Ramos 
do Amaral Pereira, números:103/13, Indicando  ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que seja estudado, melhor uso por 
parte de motoqueiros e gaioleiros no Deserto do Alemão; 104/13, 
Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
seja feita a limpeza no ponto turístico do Morro do Itatiaia; 105/13, 
Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
sejam podadas as árvores da Rua Ignácio Ribeiro, porque suas copas 
estão ultrapassando os postes de iluminação; 
 
Indicação apresentada  pelo Sr. Vereador Paulo César Missiatto, 
número: 106/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja  colocada placas de identificação de ruas no 
loteamento Vale do Verde. 
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Pauta da Ordem do Dia 
 

01/04/2.013 
 

Veto ao Projeto de Lei nº. 028/13, o qual Dispõe sobre o transporte de 
alunos da Rede Pública de Ensino, residentes na zona rural e em 
locais de difícil acesso no Município de Santa Rita do Passa Quatro, 
Estado de São Paulo, e dá outras providências; 
 
Primeira Discussão e Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica 
do Município nº. 002/13, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal, a qual Dispõe sobre a alteração do inciso VI, do artigo 71, 
da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do Passa 
Quatro/SP; 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Resolução nº 003/13, de 
autoria dos Srs. Vereadores José Mário Castaldi; Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Norma Jamus Villela; Paulo 
César Missiato e Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira, o qual Dispõe sobre as alterações da alínea “m”, do 
inciso II do artigo 18; da alínea “a” do inciso VI, do Artigo 25 e do 
inciso I, do artigo 261, todos do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro/SP; 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 026//13 de autoria do 
Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, o qual Institui o Dia Municipal 
do Voluntário e dá outras providências. 
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ATA DA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
primeiro de abril de dois mil e 
treze, sob a Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos. 

 
 

                                                  Ao primeiro dia do mês de abril do ano 
de dois mil e treze, às vinte e duas horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado 
na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi 
realizada a Nona Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Lucas 
Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto, 
Sebastião César Barioni, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Luis 
Roberto Daldegan Broglio e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. 
Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo 
Simão, Dr. Vitor Mondin de Oliveira, Patricia Zamprogno e Daniela 
de Lourdes Rodrigues. Conforme o disposto na Resolução nº. 
003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em 
mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente 
declara abertos os trabalhos da presente Sessão, após verificar em 
Plenário a existência de número legal. Logo após, solicita ao 2º 
Secretário que proceda a chamada dos Vereadores. Em seguida o Sr. 
Presidente solicita ao 1º Secretário da Mesa para que proceda a leitura 
do material referente à ORDEM DO DIA, constante no Edital de 
Convocações sendo: Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 031/13, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo, a 
firmar convênio com órgãos/entidades do Governo do Estado de São 
Paulo, com vistas à execução de obras no Município, no âmbito do 
Programa Água Limpa, instituído  pelo Decreto Estadual nº 52.697, de 
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07 de fevereiro de 2008, publicado no DOE em  08/02/08, alterado 
pelos Decretos nº 57.962, de 10 de abril de 2012, publicado no DOE em 
11/04/12 e nº 58.619, de 28 de Novembro de 2012. Publicado no DOE 
em 29/11/12. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
apresentou Parecer verbal favorável ao referido Projeto. O Sr. 
Presidente coloca o Projeto de Lei n. 031/13 em Discussão e Votação,  
sendo ele aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, 
o Sr. Presidente convoca os Srs. Vereadores para a 6ª Sessão Ordinária 
a ser realizada no dia 15 de abril de 2.013, às 20 horas para Segunda 
Discussão e Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Município nº. 002/13, a qual Dispõe sobre a alteração do inciso VI, do 
artigo 71, da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro/SP. Logo após, declara encerrada a presente Sessão, 
lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 15 de abril de 2.013. 
  

 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 
Ver. Paulo César Missiatto                                  Ver. Sebastião César Barioni 
          1º. Secretário                                                                2º Secretário 
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9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

                                             01/04/2013 
 

      Pauta da Ordem do Dia 
 
  

Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 031/13, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, o qual Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo, a firmar convênio com 
órgãos/entidades do Governo do Estado de São Paulo, com vistas à 
execução de obras no Município, no âmbito do Programa Água 
Limpa, instituído  pelo Decreto Estadual nº 52.697, de 07 de fevereiro 
de 2008, publicado no DOE em  08/02/08, alterado pelos Decretos nº 
57.962, de 10 de abril de 2012, publicado no DOE em 11/04/12 e nº 
58.619, de 28 de Novembro de 2012. Publicado no DOE em 29/11/12. 

 
 

 


